Juego Maestro

automotriz métrico 9906V

DRORRRGGe56Re 868 & — ;’jo E

” OB, AN B

W«mmw .
‘-'—‘L
O FR—
f}—-ﬂ
[ m— = —
___, |
KC—— 5 3":‘——“' ».:r-"'""
. R -,, *
——— = ~ = —
—— —& & . g
¥ e =", (@ e ; ~—L e
. = or = U [=———— =3
—gn A, o= :
—_— S ——- e _._lr o=
r— S T — = et
—_—_— e S
= e
—_— - s @
oo |~ s — e
9906M 143 Juego maestro automotriz méfrico con Gebinete superior 9992
Contenido de Juego 9906M
C0DGO_ DESCRPCION CODIG0_ DESCRPOION
000AR | Callorador en puigadas 25hojas 015-040 30607 Liave espaiola 67mm 5210M | Dado¥/8" 12 puntas 10mm 5419 | Mafraca /2" reversible cabeza pera
1207M | Liave combinada metrico 7mm 30809 Liave espaiola &dmm 5211M | Dado¥8" 12 puntas 11mm 5461 | Extensionde /25"
1208M | Liave combinada metrico Smm 31011 Liave espafiola 10x1 fmm 5212M | Dado¥/8" 12 puntas 12mm 5463 | Extensionde /210"
1200M | Liave combinada metrico Smm 31213 Lave espaiola 12¢i3mm 5213M | Dado 38" 12 puntas 13mm 567 | Meango ericulado 1/2¢15-34"
1210M | Llave combinada metrico 10mm 31415 Lave espafola 14x15mm 5214M | Dado /8" 12 puntas 14mm 5470 | Nudouniversal 12 25/8"
1211M | Llave combinada metrco 1imm 31617 Lave espafola 16x17mm 5215M | Dado¥/8" 12 puntas 15mm 5480 | Berbigul 218"
1212M | Liave combinada metrico 12mm 31819 Liave espaiola 16x18mm 5216M | Dado /8" 12 puntas 16mm 708 |Liave gustable 8" cromada
1213M | Liave combinada metrico 13mm 31922 Liave espaiola 19<22mm 5217M | Dado¥/8" 12 puntas 17mm 86A-1/4 | Cincel corta o 1/4"
1214M | Liave combinada metrico 14mm 3122 Lave espafiola 21x22mm 5218M | Dado /8" 12 puntas 18mm 86A-3/8 | Cincel corta o 3/8"
1215M | Liave combinada metrico 15mm 32427 Liave espaiola 24x27mm 5219M | Dado¥/8" 12 puntas 19mm 86A-7/16 | Cincel corta o 7/16"
1216M | Llave combinada metrico 16mm J709M | Liveabocinada &timm 5220M | Dado¥/8" 12 puntas 20mm 9604 | Destomilador ambar plana redonda /44"
1217M | Liave combinada metrico 17mm J710M | Liaveabocinata 10x12mm 5221M | Dado¥/8" 12 puntas 21mm 9608 | Destomilador ambar plana redonda 5/16K6"
1218M | Liave combinada metrico 18mm J713M | Lisveabocinata 13¢i4mm 5249 | Matraca 38" reversble cabezatipopera 9608 | Destomillador amber piana redonda YB¢s"
1218M | Liave combinada metrico 1mm J715M | Liave abocinada 15¢17mm Adaptador ¥8" hembrax/4" macho 9631 | Destomillador amber cabinet /163"
1220M | Liave combinada metrico 20mm 385 Pinza 070" comvertiie paraaniloretencion 0° 5261 | Extension de /88" 0633 | Destomilador ambar cabinet 316k5"
1221M | Liave combinada metrico 2imm 389 Pirza 038" cermar anilos retenclon nteriores 0°~ 5262 | Extension de ¥/8x{2" 9635 | Destomilador ambar cabinet 316x8"
1308P Marfilo bola cabeza pulda 8 oz 391 Pinza 038" abri anllos retencion exeriores 0° 5265 | Mango articulado Y87 13/16" Destomillador ambar trompo 1/4¢1-12"
1312p Marfilo bola cabeza pulida 120z a0 Pinza 10" presion U0 pesado recto 5270 | Nudounversal 358" 9671 | Destomilador ambar phillps¥2 1/dx1-3/8"
1316P Martilo bola cabeza puida 16z 41-3/8 | Puntoparamarcar 90° 6" 532050 | Dado 12" parabufa 58" Destomillador amber phillps#0 V8@-1/2"
1368 Mazo con cabeza de hule 220z 4700M | Dado 1/4" 6 puntas 4mm 5326HPA | Dado 1/2" parabufi 13/16" 0652 Destomilador ambar phillpsi! /163"
1430 Marmo bronce mango marera 296 4705M | Dado1/4" 6 puntas 5mm 5410M | Dado 1/2" 12 puntas 10mm 0684 Destomiladorambar phillpsé2 /dxd-1/4"
171012 | Llaveobsiruccon 10x12mm 4706M | Dado1/4" 6 puntas 6mm 5411M | Dado 1/2" 12 puntas 11mm 9685  Destomilador ambar phillpst3 5/ 166"
171113 | Llaveobstruccon T1x13mm A707M | Dado1/4" 6 puntas 7Tmm 5412M | Dado 1/2" 12 puntas 12mm E307  Portahemamienta 10 bokas 23:325cm
171415 | Llaveobsiruccon 1415mm 4708M | Dado1/4" 6 puntas mm 5413M | Dado 1/2" 12 puntas 13mm LF1000  Liave quia firo universal 3 1/2-3 34"
171619 | Liaveobsruccon 16x19mm 4709M | Dado 1/4" 6 puntas Smm 5414M | Dado 1/2" 12 puntas 14mm LF500  Llave quita filro universal 23/4-3 /8"
2008 Barra para afuste frenos 8" 47-1/4X3/32 | Punzon botador recto 1/4¢3/32" 5415M | Dado 1/2" 12 puntas 15mm 992  Gabinete superior metdlico
2066 Pinza6 1/4" corte diagonal 4710M | Dado 1/4" 6 puntas 10mm 5416M | Dado 1/2" 12 puntas 16mm
2266 Pinza6 34" punta larga con laton 471IM | Dado1/4" 6 puntss 11mm 5417M | Dado 1/2" 12 puntas 17mm
2316 Oprestr de anllos 21/8a5" 4712M | Dado 1/4" 6 puntas 12mm 5418M | Dado 1/2" 12 puntas 18mm
2406 Pinza 10" extension quijada dentada 47-3/8X3116 | Purzon botador recto Y8G/16" 5419M | Dado 1/2" 12 puntas 19mm
276 Pinza " industrial para mecanico 4749 Mairaca 1/4" reversible cabeza pera 5420M | Dado 1/2" 12 puntas 20mm
278 Pinza 8" industrial para mecanico 47-516X1/8 | Purzon botador recto 5/16:c1/8" 5421M | Dado1/2" 12 puntas 21mm
280 Pinza 10" Indusiral para mecanico 4769 Destomillador 1/47" 54220 | Dado1/2" 12 puntas 22mm
296 Pinza 10-20AWG para alambre wiversal 4785 Barra corrediza /4" 1/2" 54230 | Dado 1/2" 12 puntas 23mm
4977BM | Juego Tkave hexagonal nav 2-8mm 5424M | Dado 1/2" 12 puntas 24mm
§0-3116 | Punzon guiabotador corto /16" 54250 | Dado 1/2" 12 puntas 25mm
6 L e e, 50-3/8 | Punzon guia botarorcorto /8" 5426M | Dado 172" 12 puntas 26mm
50-5/16 | Punzon guiabotadorcorto 516" 5427M | Dado 1/2" 12 puntas 27mm
PRODUCTO EVALUADO EN 5206M Dado 3/8" 12 puntas mm 5428M Dado 1/2" 12 puntas 28mm
5207M | Dado¥/8" 12 puntas7mm 5420M | Dado 1/2" 12 puntas 29mm
TestCenter 5208M | Dado¥8" 12 puntas B S430M | Dado 17212 puntas 30mm
5200M | Dado¥/8" 12 puntas Smm 5432M | Dado 1/2" 12 puntas 32mm




